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Gördíthető kézi kiszolgálású állvány
Helytakarékos megoldás a tároláshoz.
Tökéletes az alacsony hozzáférési gyakorisággal rendelkező árucikkek számára.

Függetlenül attól, hogy mappák vagy dobozok klasszikus archiválására vagy nem palettázható árucikkek tárolására használjuk: 
Amire nincs folyamatosan szükség, az a gördíthető kézi kiszolgálású állványunkon jó helyen van. Az elv nagyon egyszerű: a 
munkafolyosó mindig ott van, ahol éppen dolgoznak. És csak ott. Az állványsorok a kívánt helyen egymástól elválaszthatóak, így a 
szükséges cikkhez hozzá lehet férni. Ideális helymegtakarítás, amely egyúttal gyors hozzáférést is lehetővé tesz. A 
felhasználóbarát vezérlés közvetlenül a kívánt állványnál történik.

Szakértelem az állványok területén 1958 óta
Raktárának tartópillerét az állványrendszerek biztosítják. Bármilyen ágazatra és 
igényre megtaláljuk a megfelelő megoldást, melyek a legmagasabb minőségi 
feltételeknek is megfelelnek és az Ön követelményeivel együtt nőnek. A teljes 
rendszer szállítójaként támogatjuk Önt a tervezéstől egészen a 
szervizszolgáltatásokig.

Ellenőrzött minőség. Garantáltan
Amennyiben már készen van állványrendszere, továbbra is biztosítjuk raktárában 
a folyamatos minőséget és biztonságot. Kérésére szakképzett ellenőreink DIN EN 
15635 előírás szerint elvégzik Önnél az előírt éves állványfelülvizsgálatot. 
Amennyiben valamilyen hiányosságot találnak, ott a helyszínen megrendelheti 
náluk eredeti alkatrészeinket.

Előnyök áttekintése

Hatékony térkihasználása az állványfolyosók megtakarításával
Felhasználóbarát vezérlés
Változatos illeszkedés a tárolt árukhoz kiegészítők széles választékával
Akár 85%-kal több tárolóhely a statikus állványokhoz képest
Hozzáférés minden egyes helyhez nagyfokú térkihasználás mellett



Jungheinrich állványrendszer
az ügyfelek igényeit maximálisan szem előtt 
tartva.
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Rugalmasság Hatékonyság Biztonság
Egyedi állvány az Ön igényeire 
szabottan.

Minden az optimális 
anyagáramlás érdekében.

Kiváló feltételek a biztonságos 
munkavégzéshez.

A gördíthető kézi kiszolgálású állvány számos 
termék, alkalmazási terület és iparág számára 
alkalmas. A rendelkezésre álló építőelemek és a 
tartozékok széles skálája lehetővé teszik az 
állványrendszernek az Ön tér- és felhasználási 
igényeihez való egyedi, moduláris illeszkedését.

Amennyiben nincs szüksége arra, hogy az áru 
rendszeresen hozzáférhető legyen, ez a 
megfelelő rendszer Önnek. A gördíthető kézi 
kiszolgálású állvánnyal a munkafolyosó 
időszakosan ott nyithatja meg, ahol éppen 
közvetlen hozzáférésre van szüksége.

Állvány-felülvizsgálati szolgáltatásunk és a 
megfelelő állványkiegészítők biztosítják, hogy a 
dolgozók, a gépek és az állványok is biztonságosak 
legyenek – minden helyzetben. Így a folyamatok 
zavartalanul működnek és az eszközök is 
biztonságban vannak.

Moduláris funkcionalitás
A polcok magasságának rugalmas 
beállítása 25 mm-es rácsonként.
A tárolt áricikkhez igazítható, pl. 
szakasz elválasztókkal vagy 
ömlesztett áru tárolókkal.
Teljesen zárt, ajtókkal és fiókokkal 
ellátott szekrényekké lehet 
alakítani.

Nagyfokú helykihasználás
Akár 85%-os helymegtakarítás.
Ideiglenes folyosók, amelyeket 
kézzel nyitható és zárható.

Hatékony munkavégzés
Igény szerinti hozzáférés.

Nagyfokú folyamatbiztonság
A dolgozók és az áru maximális 
védelme.
A szabványoknak megfelelő 
kialakítás.



Modellek áttekintése
Az Ön alkalmazásának megfelelő modell:

Név

Szatellit kocsis kompakt raktár

Gördíthető raklapállvány

Átfolyó rendszerű görgős állvány raklapokhoz

Pushback rendszerű görgős állvány

Soros állvány

Soros állván szűk folyosóban

Soros állvány széles folyosóban

Bejárható / átjárható állványrendszer

Liftregal

Páternoszter raktározási rendszer

Gördíthető kézi kiszolgálású állvány

Kézi kiszolgálású magasállványrendszer

Kézi kiszolgálású többszintes rendszer

Kézi kiszolgálású állványrendszer

Karos állvány

Acélszerkezetes galériás tároló



Tanúsítvánnyal rendelkező német gyárak 
Norderstedtben, Moosburgban, 

Landsbergben és az alkatrészellátó-
központ Kaltenkirchenben.

 

A Jungheinrich targoncák megfelelnek az 
európai biztonsági követelményeknek. 
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